
Př. 1: Dva dělníci společně vykonají 

určitou práci za 10dní. První dělník 

by práci vykonal sám za 20 dní. Za 

kolik dní by ji vykonal sám druhý 

dělník? 

Př. 2: Rybník se dvěma stavidly 

vyprázdní za dvacet dní. Větším 

stavidlem by se vyprázdnil za 30dní. 

Za kolik dní by se vyprázdnil jen 

menším stavidlem? 

Př. 3: Dělník A by sám provedl výkop 

pro vodovodní přípojku za 7 hodin, 

dělník B sám za 6 hodin. Když přibrali 

ještě dělníka C, byli společně hotovi 

už za 2 hodiny. Za jak dlouho by 

provedl výkop sám dělník C? 
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